

令和7年(2025年)2月10日

「第1回熊本市有機フッ素化合物対策専門家会議」の開催について

本市の地下水等から検出されている有機フッ素化合物について、発生原因の調査 及び対策に必要な技術的事項を審議することを目的に「第1回熊本市有機フッ素化 合物対策専門家会議」を開催します。

今回は、地下水等の指針値超過の原因究明に向けた今後の調査や埋立処分場の対策方針等について審議を行います。

- 1 日時 令和7年(2025年)2月13日(木)13時30分~15時30分
- 2 場所 熊本市役所 本庁舎4階 モニター室
- 3 専門家委員 別紙 1 添付
- 4 次第 別紙2添付
 - (1) 委嘱状交付
 - (2) 第1回熊本市有機フッ素化合物対策専門家会議

5 留意事項

・専門家会議は「熊本市有機フッ素化合物対策専門家会議設置要綱第6条第4項 第1号」により、非公開とします。

【お問い合わせ先】

熊本市環境局 環境推進部 水保全課

電話:096-328-2436

課長:古上 藤治(こがみ ふじはる)

熊本市有機フッ素化合物対策専門家会議 委員名簿

委員	所属
川越保徳	熊本大学大学院先端科学研究部教授
鈴木 慎也	福岡大学工学部教授
田中 周平	京都大学地球環境学堂 准教授
平田 健正	和歌山大学 名誉教授
広瀬 明彦	一般財団法人化学物質評価研究機構 安全性評価技術研究所 技術顧問

(五十音順、敬称略)

【事務局】

熊本市 環境局 環境推進部 水保全課

【関係課】

熊本市 環境局 資源循環部 事業ごみ対策課

第1回 熊本市有機フッ素化合物対策専門家会議

日時:令和7年(2025年)2月13日(木)13:30~15:30

場所:熊本市役所 本庁舎 4階モニター室

次 第

- 1 委嘱状交付
 - (1) 市長挨拶
 - (2) 委嘱状交付
 - (3) 委員紹介
 - (4) 事務局及び関係課紹介
- 2 会議次第
 - (1) 開会
 - (2) 会長選任
 - (3) 会長挨拶
 - (4)
 - 議題① これまでの調査状況について
 - 議題② 今後の調査について
 - 議題③ 埋立処分場の調査状況について
 - 議題④ 埋立処分場の対策方針について
 - 議題⑤ その他
 - (5) 閉会